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Une jeune fille de 16 ans. Depuis plusieurs mois, elle entretient une relation avec un garçon que ses parents n’apprécient pas. Elle pense être enceinte et elle craint la réaction de ses parents à une telle nouvelle. Paniquée à l’idée de leur en parler, elle décide de fuguer.










Un(e) jeune de 17 ans qui est homosexuel(le). Ses parents l’ont découvert en fouillant dans son profil Facebook. Ils l’ont exclu(e) de la maison et il/elle n’a pas d’endroit où aller.













Un(e) jeune de 17 ans souhaite quitter sa famille en raison de l’ambiance de tension permanente qui règne à la maison. Il/elle souhaiterait vivre dans un appartement mais ne sait pas quelles démarches entreprendre.









Un(e) jeune de 14 ans ne se sent pas bien en classe (il/elle n’aime pas sa classe et les cours l’ennuient) et ne veut plus aller à l’école. Ses parents ne le/la comprennent pas et cela est régulièrement un sujet de dispute. Cela devient totalement insupportable pour lui/elle.









Un(e) jeune de 15 ans est en fugue et il/elle est en rue depuis 2 jours. Cela fait déjà plusieurs fois qu’il/elle fugue de la maison et des institutions où il/elle était placé(e).


















Un(e) jeune de 16 ans vit seul(e) avec sa maman et ses 5 petits frères. Sa maman travaille beaucoup et il/elle doit s’occuper de ses petits frères toute la journée. Il/elle a peu de temps pour lui/elle et cela devient trop difficile. Il/elle se dispute beaucoup avec sa maman.






Un(e) jeune de 14 ans se dispute régulièrement avec ses parents sur les sorties et sa façon de s’habiller. Après une nouvelle dispute, il/elle décide de partir.






Un(e) jeune17 ans, ses parents travaillent toute la journée et lui demandent régulièrement de s’occuper de son petit frère en plus de ses devoirs. Il/elle a l’impression de ne pas pouvoir passer un peu de temps avec ses amis, ce qui commence à l’énerver.






Un(e) jeune vient de recevoir son dernier bulletin. Cette période a été compliquée pour lui/elle et il/elle a beaucoup d’échecs. Il/elle a peur de le montrer à ses parents.






Un(e) jeune de 15 ans a séché les derniers cours cette semaine pour pouvoir passer du temps avec son/sa copain/copine qui est dans une autre école. Il/elle a reçu un sms de sa maman en colère qui vient de recevoir un courrier de l’école pour l’avertir de ses différentes absences.
Son/sa copain/copine lui propose de venir dormir chez lui/elle pour éviter la punition.







Les parents d’un(e) jeune  n’arrêtent pas de se disputer, ils ne peuvent pas être dans la même pièce sans que cela n’explose. Il/elle souffre de cette situation mais il/elle n’arrive pas à leur dire.






Un(e) jeune de 13 ans, ses parents sont divorcés, il/elle passe une semaine chez l’un et le weekend chez l’autre. À chaque fois, ils lui disent que l’autre est méchant,… Il/elle n’en peut plus d’entendre cela.







Un(e) jeune de 15 ans, ses parents veulent le/la marier avec une personne qu’il/elle n’a vu(e) que deux fois. Il/elle refuse de se marier car il/elle ne la connaît pas et qu’il/elle se sent trop jeune. Il/elle décide de fuir la maison.






Un(e) jeune de 14 ans vis dans une institution depuis 3 mois. Il y a une semaine, il/elle a eu une énorme dispute avec un autre jeune et depuis, ce dernier profite des moments d’absence des éducateurs pour l’insulter et le/la frapper. Fatigué(e) de cette situation, il/elle décide de fuguer.






Un(e) jeune de 15 ans est placé(e) dans une institution depuis qu’il/elle en a 10. Depuis quelques semaines, il/elle entre régulièrement en conflit avec un des éducateurs. Il/elle considère qu’il le/la sanctionne sans raison. Après une énième sanction, il/elle décide de quitter l’institution.






Un(e) jeune de 16 ans vit chez sa grand-mère depuis qu’il/elle est tout(e) petit(e). Ces derniers temps, leur relation se dégrade et ils/elles n’arrivent plus à communiquer autrement que par des cris. Epuisé(e) par ces disputes incessantes, il/elle décide de partir en pleine nuit.









Un(e) jeune de 15 ans subit depuis plusieurs années des violences familiales. Cette fois, les coups ont été très graves et il/elle a peur pour sa vie. Il/elle profite de l’absence de ses parents pour quitter la maison.








Un(e) jeune de16 ans. Juste avant d’aller dormir, il/elle reçoit un sms d’un ami. Il a quitté le domicile familial suite à une dispute et se retrouve seul dehors. Il/elle voudrait l’accueillir chez lui/elle mais ses parents ne le permettraient pas. Il/elle décide alors de le rejoindre au parc en bas de chez lui/elle et de passer la nuit dehors avec lui.









Un(e) jeune de14 ans vit seul(e) avec sa mère depuis deux ans. Il y a quelques semaines, elle a rencontré un homme qui passe de plus en plus de temps chez eux. Il/elle a l’impression que sa maman n’a plus de temps pour lui/elle et décide de partir.









Un(e) jeune de15 ans vis chez ses parents. Ceux-ci ne le/la laissent jamais sortir car ils ont peur qu’il/elle fasse de mauvaises rencontres. Il/elle supporte de moins en moins bien cette situation. Ce soir, un ami lui propose un ciné après les cours, il/elle accepte mais sait que ses parents seront furieux. Il/elle décide donc de ne pas rentrer cette nuit.










Un(e) jeune de 12 ans vient de se disputer avec son papa. Fâché(e), il/elle décide de ne pas rentrer et de passer la nuit chez un ami.









Un(e) jeune de 15 ans, après mûre réflexion, décide d’opter pour un choix philosophique différent de celui de ses parents. Ceux-ci ne l’acceptent pas et cela mène régulièrement à des conflits. Agacé(e) par ces disputes, il/elle envisage de quitter la maison.









Un(e) jeune de 16 ans a rencontré une personne sur Facebook et il/elle souhaiterait la voir en vrai. Il/elle lui donne rendez-vous bien que ses parents ne soient pas d’accord avec ça.









Un(e) jeune de14 ans. Ce matin, il/elle s’est fait racketter avant d’aller en cours. Ses agresseurs ont pris son gsm et il/elle ne sait pas comment l’expliquer à ses parents, il/elle n’ose pas rentrer à la maison.









Un(e) jeune de 15 ans consomme depuis quelques temps des drogues (légales ou non). Ses parents l’ont découvert et lui ont envoyé un message car ils souhaitent lui parler. Ignorant comment ils pourraient réagir, il/elle n’ose pas rentrer à la maison.










Un(e) jeune de 16 ans est en couple depuis plusieurs mois. Ses parents ont appris qu’il/elle avait des rapports sexuels, il/elle craint leur réaction.









Un(e) jeune de 13 ans se sent mal dans sa peau mais ne sait pas quoi faire et à qui en parler. Il/elle passe beaucoup de temps enfermé(e) dans sa chambre (ce qu’il/elle ne faisait pas avant) et ses parents ne comprennent pas son changement d’attitude.







Un(e) jeune de 15 ans vient de perdre son grand-père avec qui il/elle passait du temps tous les weekends. Ses parents souffrant de la perte de celui-ci, il/elle ne sait pas vers qui se tourner pour parler de sa propre souffrance.










Un(e) jeune de 16 ans vit seul(e) avec sa mère qui souffre d’alcoolisme. Il/elle doit s’occuper de la maison, des factures,… en plus de l’école et se sent dépassé(e) par les évènements.









Un(e) jeune de 15 ans tombe par hasard sur des documents à son nom et lui révèle qu’il a été adopté(e). Se sentant trahi(e) et en colère contre ses parents adoptifs, qui ne lui ont jamais rien dit, il/elle prend ses affaires et décide de partir en France où vit sa marraine.






Suite à différents problèmes familiaux, un(e) jeune de 16 ans est placé(e), via le SAJ, dans un Centre d’Observation et d’Orientation (C.O.O.) avec des retours en famille le weekend. Après un weekend passé en famille, le/la jeune décide de rester à la maison et refuse de retourner au Centre.






Un(e) jeune de 15 ans vit un weekend sur deux chez son père et le reste chez sa mère (décision du juge). Les weekends chez son père se passent mal suite aux conflits avec sa belle-mère et il/elle décide de ne plus aller chez son père.





Un(e) jeune de 15 ans passe énormément de temps sur son ordinateur. Les parents inquiets ont décidé de le lui confisquer après s’être rendu compte qu’il/elle séchait les cours pour jouer sur son PC lorsque ses parents étaient au travail.
En colère, le jeune décide de partir.






Un(e) jeune de 14 ans ne se plait pas dans son option en étude générale et voudrait aller en mécanique. Ses parents refusent qu’il/elle passe dans l’enseignement professionnel et le/la sanctionne pour son décrochage scolaire.
Il/elle se sent de plus en plus mal et ne sait plus quoi faire.





Un(e) jeune de 16 ans profite de l’absence de ses parents pour inviter son/sa petit(e) copain/copine à la maison. Après quelques verres d’alcool, il/elle décide de prendre la voiture de son père pour faire un tour (il/elle n’a pas le permis). Après quelques minutes, il/elle crashe la voiture contre un piquet. Il/elle s’en sort indemne mais la voiture a de gros dégâts.
Il/elle n’ose plus rentrer à la maison de peur de la réaction de ses parents.





Un(e) jeune de 14 ans a un petit frère de 3 ans. Depuis la naissance de celui-ci, il/elle a le sentiment que ses parents ne s’occupent plus de lui.
Suite à son mal-être, il/elle a changé de comportement à la maison et à l’école et reçoit donc des sanctions de ses parents.





BONUS
Relance le dé




BONUS
Relance le dé




BONUS
Relance le dé




BONUS
Relance le dé




BONUS
Relance le dé





MALUS
Recule de 3 cases




MALUS
Recule de 3 cases




MALUS
Recule de 3 cases




MALUS
Recule de 3 cases




[bookmark: _GoBack]MALUS
Recule de 3 cases
